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 اع مجمس الكميةمحضر اجتم

 .ـ3/3/2224 الموافؽ الاحدالمنعقدة يوـ  {سابعةلا} الجمسة                           
صجبحبً رى عمذ اجزًبع يجهظ انكهٛخ  انحبدٚخ عششو ٔفٗ رًبو انغبعخ 3/3/0204انًٕافك  الاحذاَّ فٙ ٕٚو 

 ذ انكهٛخ () عًٛ حأًٍٚ انغٛذ أحًذ انغٛذ عًٛشثشئبعخ انغٛذ الأعزبر انذكزٕس/ 

 وعضوية كػػػػلا مف السادة:     
  التعميـ والطلابوكيؿ الكمية لشئوف  جماؿ محروس عمي عطيةد/ 2أ 1

 وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة د/سعيد محمد عبد العاطي سميماف2أ 2

 حوثوكيؿ الكمية لشئوف الدراسات العميا والب د/محمد أبو زيد صادؽ البروانى2أ 3

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ          د/حمدي عمى أحمد عوض2أ 4

 رئيس مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية أ.د/محمد سيد محمد عبد القادر 5

 رئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات محمد عبده محمد بربارد/ 2أ 6

 الإلكترونيات والاتصالات الكيربية          رئيس قسـ ىندسة د/أحمد سعد الكورانى2أ 7

 )بالتناوب( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية د/  طو السيد طو محمد 2أ 8
 ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ          الاستاذ المتفرغ بقسـ عصاـ ابراىيـ المدبولىأ.د/   9

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية ود الربيعى  د/ السيد محم2أ 12

 الاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة وعموـ الحاسبات نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿد/ 2أ 11

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية د/سامى ىبد المنعـ الضميؿ2ا 12

 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية) بالتناوب( د كامؿ يوسؼد/مجدى محم2أ 13

 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية ) مدعوا( أ.د/وداد عمى عبد المنعـ الجناينى 14

 أقدـ الاساتذة المساعديف ) بالتناوب( / محمد جلاؿ المشد2د 15

 المعتذروف عف الحضور

 وعموـ الحاسباتالأستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة  نواؿ أحمد الفيشاوى/ .دأ 1

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ ) بالتناوب( أ.د / محمد مبروؾ زكريا شرؼ 2

 أقدـ المدرسيف ) بالتناوب( / صلاح أحمد حممى عبد الله2د 3

 عة العمميات بمصانع العربىرئيس مجمو  ـ/ محمد عبد الجيد العربى 4

 تولى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1  
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 "الاجتماع   "          وبدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس
 "بسـ الله الرحمف الرحيـ  "بذكر                                    

 تمنياً ليـ كؿ التوفيؽ داعيا الله سبحانو وتعالى أف يوفؽ الجميع إلى صالح الأعماؿ .ثـ رحب سيادتو بالسادة الحضور م 

  بميمة النصؼ مف شعباف.كما تقدـ بالتينئة 

  رمضػاف عبػد الحميػد الشػنوانى وكيػؿ الكميػة لشػئوف خدمػة المجتمػع  لوفاة السيد الاسػتاذ الػدكتور /بالتعزية كما تقدـ سيادتو
 لاستاذ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية. وتنمية البيئة سابقا و ا

 الالكترونيات الصناعية والتحكـ لوفاة زوجتو.ىندسة بقسـ  - جابر علاـد/ لمسيد  كما تقدـ سيادتو بالتعزية 

 الفرقة الإعدادي برنامج الامف السيبرانى. -لوفاة الطالب محمود ىشاـ عبد الله   كما تقدـ سيادتو بالتعزية 

 -بدلبد:انًص
  ـ .4/2/2224( المنعقدة بتاريخ الجمسة السادسةالمصادقة عمى محضر الجمسة السابقة )

  -يٕظٕعبد ثبنزفٕٚط:: صبَٛبً 

 
والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -1

والاتصالات الكيربية لمقياـ قسـ ىندسة الالكترونيات الاستاذ المتفرغ ب – د/ السيد محمود الربيعي2انتداب السيد أ
بتدريس مادة المغة الانجميزية لطلاب الفرقة الاولى والثالثة بالمعيد العالي لتكنولوجيا النقؿ بورداف بواقع يوـ كؿ 

  ـ.2223/2224اسبوع)الاثنيف ( وذلؾ خلاؿ الفصؿ الدراسي الثاني لمعاـ الجامعي 
 قــــــــرارال

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى منح السيد د / د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات 2الكتاب المقدـ مف السيد أ-2
ية لمدة )عاـ( حيث اف الخطة الدراسية لف مدرس مساعد بالقسـ أجازة مرافقة زوجة بدولة السعود -أحمد نجيب محمد ابو النور

 تتأثر بالقسـ.
 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 
والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى منح السيد د / د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -3

ـ 18/2/2224( يوما اعتبارا مف 45الاستاذ المتفرغ بالقسـ أجازة اعتيادية لمدة خمسة واربعوف) –لحموانى محمد محمد السعيد ا
 ـ وذلؾ لظروؼ خاصة حيث اوصى مجمس القسـ بالموافقة.  3/4/2224حتى يوـ 

 
 

 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
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والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى تجديد انتداب السيد د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات 2سيد أالكتاب المقدـ مف ال-4
الاستاذ المتفرغ بالقسـ انتدابا كميا لمعمؿ عميدا لشعبة اليندسة بالاكاديمية الدولية لميندسة وعموـ  -د/ سعيد محمد الحمفاوى2أ

  ؽ طية خطاب الاكاديمية .ومرف 2224/2225الاعلاـ لمعاـ الجامعى 
 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 
والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى تجديد انتداب السيد د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات 2الكتاب المقدـ مف السيد أ-5

لشعبة اليندسة بالاكاديمية الدولية لميندسة وعموـ  تدابا جزئياَ ليوـ واحد أ سبوعياَ الاستاذ بالقسـ ان -د/ أحمد سعد الكورانى 2أ
 ومرفؽ طية خطاب الاكاديمية.  2223/2224الاعلاـ لمفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ الجامعى 

 
 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 
  -والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى ندب كلا مف :د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات 2د أالكتاب المقدـ مف السي -6
الى كمية  -مصطفى المدرس بالقسـ -السيد د/ خميؿ فتح الله خميؿ -(2استاذ مساعد بالقسـ) -السيد د/ محمد صلاح طبور -(1) 

لمتدريس بيا بواقع يوـ واحد اسبوعيا خلاؿ الفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ  جامعة المنوفية – ةتكنولوجيا العموـ الصحية التطبيقي
  حيث اوصى المجمس بالموافقة. 2223/2224الجامعي 

 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 
موافقة عمى تجديد الاجازة الخاصة بالسيدة د / وعموـ الحاسبات بشأف الد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -7

  بدولة كندا. مدرس بالقسـ لمرافقة زوج حيث انو يعمؿ عمؿ دائـ بجامعة ووترلو -مروة نبيؿ اسماعيؿ
 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 
وعموـ الحاسبات بشأف الموافقة عمى تغيير مسمى الاجازة الخاصة بالسيد د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -8

مدرس بالقسـ مف اعارة داخمية بالمعيد العالى لميندسة والتكنولوجيا بالمنيا الجديدة  -د / رمضاف محمد عبد العظيـ جاد الحؽ
ـ 31/7/2224ـ حتى 21/8/2223را" مف الى اجازه مرافقة زوجة حيث انيا تعمؿ بمستشفى الدودامى العاـ بالسعودية اعتبا

 حيث اوصى المجمس بالموافقة.
 

 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
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الالكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الموافقة عمى تجديد الاجازة الخاصة د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -9
حيث  مدرس بالقسـ لمرافقة الزوجة التى تعمؿ بدولة كوريا الجنوبية لمدة عاـ ثانى -الشرقاويد / احمد ابراىيـ احمد  بالسيد

 اوصى المجمس بالموافقة.
 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

لكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الموافقة عمى انتداب السيد د / الا د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -12
مدرس بالقسـ لتدريس مادتى مشروع تخرج ومشروع ماجستير بالجامعة الاىمية الفرنسية بمصر بواقع  -عماد عبد الستار الشيخ

  المجمس بالموافقة.حيث اوصى  2223/2224لمفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ الجامعي  يوما" واحدا" اسبوعيا")السبت(
 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

الالكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الموافقة عمى انتداب السيد د / د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -11
لمفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ  الاىمية بواقع يوما" واحدا" اسبوعيا")الاربعاء(استاذ بالقسـ لمتدريس بجامعة النيؿ  -طارؽ احمد محمود

  ومرفؽ طية خطاب الاكاديمية حيث اف الخطة الدراسية لف تتأثر بالقسـ. 2223/2224الجامعي 
 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

الالكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الموافقة عمى انتداب كلا مف / رئيس مجمس قسـ ىندسة د2الكتاب المقدـ مف السيد أ -12
جامعة المنوفية لمتدريس بيا خلاؿ الفصؿ  – ةالسادة التالى اسمائيـ لتدريس مقررات بكمية تكنولوجيا العموـ الصحية التطبيقي

 -الموافقة وىـ:حيث اوصى المجمس ب 2223/2224الدراسى الثانى لمعاـ الجامعي 
 عدد الاياـ الدرجة الوظيفية الاسػػػػػػػػػػػـ

 يوـ استاذ د/ حمدى عمى احمد عوض2أ
 يوماف استاذ د/ محمد اسماعيؿ كرار2أ
 يوماف استاذ مساعد / غادة محمد البنبى2د

 يوماف مدرس د/ عصاـ عبد العميـ جمعو
 يوماف مدرس د/ ابراىيـ عبد الحميد رمضاف

 يوماف مدرس راىيـ عبدهد/ محمد اب
 يوماف مدرس د/ عصاـ نبيؿ احمد عبد العزيز

 يوماف مدرس د/ رامى يونس عثماف فريد
 

 
 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
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الاوؿ عف بعض مقررات الفصؿ  العذر المرضى المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف -13
الدراسى الاوؿ لمطالب / عبد الرحمف اشرؼ خمؼ احمد المقيد بالمستوى الاوؿ ببرنامج ىندسة التحكـ الصناعية لمعاـ الجامعى 

حيث ورد الينا تقرير الادارة الطبية المدرج بالمذكرة المرفقة ويحتاج الطالب الى اجازة مرضى اسبوعيف مف تاريخ  2223/2224
  ـ حيث احضر الطالب التقرير الطبى بعد انتياء المجنة التنسيقية .23/12/2223

 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

 العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ امتحانات الفصؿ المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف -14
التحكـ لمعاـ  الدراسى الاوؿ لمطالب / محمد سمير صالح ابو الغار المقيد بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية و

حيث ورد الينا تقرير الادارة الطبية المدرج بالمذكرة المرفقة ويحتاج الطالب الى اجازة مرضى لمدة  2223/2224الجامعى 
 حيث احضر الطالب التقرير الطبى بعد انتياء لجنة شئوف التعميـ والطلاب .ـ 1/12/2223شيريف مف تاريخ 

 
 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ امتحانات الفصؿ  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف -15
المقيد بالمستوى الصفرى وحالتو ) لـ يجتاز( لمعاـ الجامعى  -دراسى الاوؿ لمطالب / محمود ىشاـ مرجاف محمود درويشال

ـ حيث ورد الينا تقرير الادارة الطبية المدرج بالمذكرة المرفقة ويحتاج الطالب الى اجازة مرضى لمدة ثلاثة اسابيع 2223/2224
 طالب التقرير الطبى بعد انتياء لجنة شئوف التعميـ والطلاب .ـ حيث احضر ال32/12/2223مف تاريخ 

 
 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

العذر المرضى الثانى عف دخوؿ امتحانات الفصؿ  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف -16
المقيد بالمستوى الصفرى وحالتو ) لـ يجتاز( لمعاـ الجامعى  -ؿ لمطالب / محمد عمى سعد محمد عبد العاؿالدراسى الاو

ـ حيث ورد الينا تقرير الادارة الطبية المدرج بالمذكرة المرفقة ويحتاج الطالب الى اجازة مرضى لمدة ثلاثة شيور 2223/2224
 الطبى بعد انتياء لجنة شئوف التعميـ والطلاب .ـ حيث احضر الطالب التقرير 32/12/2223مف تاريخ 

 
 

 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

 
ايقاؼ القيد الاوؿ لمطالب / عمر محمود توفيؽ  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف -17

ـ نظرا "لظروفو الاجتماعية حيث اف الطالب 2223/2224الصفرى وحالتو ) مستجد( لمعاـ الجامعى المقيد بالمستوى  -محروس
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مرافؽ لوالده بالخارج حيث أحضر الطالب صورة مف جواز السفر والتأشيرات وصورة مف جواز السفر الخاص بوالده وصورة مف 
  الطمب بعد انتياء لجنة شئوف التعميـ والطلاب.عقد العمؿ بالخارج ومرافقة الطالب للأسرة وحيث اف الطالب تقدـ ب

 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

المشرؼ الأكاديمي مف  الجامعة الاىمية بشأف الموافقة عمى الانتداب الجزئى لكلا مف السادة التالى د/ 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -18
حيث أف الخطة  2223/2224ظرى وعممى( بجامعة المنوفية الاىمية خلاؿ الفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ الجامعي اسمائيـ لتدريس )ن

 -الدراسية لـ تتأثر وىـ:
 الكمية المنتدب الييا عدد الاياـ القسـ العممى الاسػػػػػػػػػػػـ

 ذكاء الاصطناعىالحاسوب وال –اليندسة  2 ىندسة وعموـ الحاسبات د/ الحسينى ابراىيـ الحسينى
 ةتكنولوجيا العموـ الصحية التطبيقي 1 ىندسة الالكترونيات الصناعية و التحكـ د/سامح عبد الحميـ محمد عبد السلاـ

 ةتكنولوجيا العموـ الصحية التطبيقي 1 ىندسة الالكترونيات الصناعية و التحكـ / علاء محمد عبد المعطىخميفة2د
 الحاسوب والذكاء الاصطناعى 1 الالكترونيات والاتصالات الكيربية ىندسة د/ محمد سامى سعيد عرفو

 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

الالكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الموافقة عمى انتداب السيد د / د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -19
مدرس بالقسـ لمتدريس بقسـ اليندسة الكيربية جامعة فاروس بواقع يوما" واحدا" اسبوعيا" بما لا  -مد حممى عبد اللهصلاح أح

 حيث اف الخطة الدراسية لـ تتأثر. 2223/2224يتعارض مع جدولو الدراسى لفصؿ الربيع لمعاـ الجامعي 
 القــــــــرار

  لمجامعة .أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع 
 

الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى انتداب السيد ا.د/ د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -22
 استاذ بالقسـ انتدابا جزئيا بواقع يوما" واحدا" اسبوعيا" لممعيد العالى لميندسة ببمبيس لمفصؿ الدراسى الثانى -أحمد سعد الكورانى

 ومرفؽ طيو خطاب المعيد بذلؾ. 2223/2224لمعاـ الجامعي 
 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى انتداب السيد د/ د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -21
استاذ مساعد بالقسـ انتدابا جزئيا بواقع يوما" واحدا" اسبوعيا" )الثلاثاء( لكمية اليندسة والتكنولوجيا  -رحمف الحنفىوليد عيد عبد ال

يو أصؿ خطاب ومرفؽ ط 2223/2224ـ لمعاـ الجامعي 2224بجامعة المستقبؿ بالقاىرة الجديدة لمفصؿ الدراسى الثانى ربيع 
 الانتداب مف الجامعة

 القــــــــرار

  وصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .أ
 

 -صبنضبً : يٕظٕعبد نلإحبطخ :
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ـ عمى ضـ كلا مف السادة الاساتذة المتفرغيف الموضح اسمائيـ بعد 6/2/2224( بتاريخ 329قرار رئيس الجامعة رقـ)  -1
  -مجمس الكمية مف الداخؿ ولمدة عاـ وىما : ةلعضوي

 التحكـ الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية و-مدبولى د/ عصاـ ابراىيـ ال2أ
 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية .-د/ رمضاف عبد الحميد الشنوانى2أ

 القــــــــرار

  .أحيط المجمس عمما
 -الدكتور / محمد سيد محمد عبد القادرـ عمى تجديد تعييف الاستاذ 18/2/2224( بتاريخ 357قرار رئيس الجامعة رقـ)  -2

 . الاستاذ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية رئيسا لمجمس القسـ 
 القــــــــرار

  .أحيط المجمس عمما
 

  -يٕظٕعبد عبيخ:: ساثعبً 
الاستاذ المتفرغ  -جنايني د/ وداد عمى عبد المنعـ ال2د/ عميد الكمية بشأف اقتراح ترشيح السيدة أ2المذكرة المقدمة مف السيد أ -1

 بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لعضوية مجمس الكمية لمدة عاـ نظرا لوفاة 
 ـ .9/2/2224الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية فى -د/ رمضاف عبد الحميد الشنوانى2أ

 القــــــــرار

  أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
 
عة مالالكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف التعاوف الدولى بيف جاد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2اب المقدـ مف السيد أالكت -2

بشأف  – Erasmusمع جامعة النرويج لمعموـ والتكنولوجيا برنامج   –برنامج ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  –المنوفية 
 رنامجيف حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة بما جاء بمذكرة التعاوف.تبادؿ الطلاب وأعضاء ىيئة التدريس لمب

 
 القــــــــرار

  أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
 

  -:انهجُخ انزُغٛمٛخ خبيغب:

د المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف استثناء الطلاب الاتى أسمائيـ فى زيادة عد -1
  -ساعات التسجيؿ فى الفصؿ الدراسى الثانى حيث أنو الفصؿ الاخير ليـ ويتوقع تخرجيـ :

ساعة  22(  فى تسجيؿ (2,54 (المقيد بالمستوى الرابع بالبرنامج بمعدؿ تراكمى  -( الطالب/ كريـ عزت محمود الفيشاوى 1)
 ساعة معتمدة. 18معتمدة بدلا مف 

 المقيد بالمستوى الرابع بالرنامج بمعدؿ تراكمى  -عبد الحكيـ   (الطالب/ مياب عطيو عبد العميـ2)
( مقررات دراسية )تحسيف لرفع المعدؿ التراكمى( ببرنامج ىندسة 5( مقررات دراسية بدلا مف )6( فى تسجيؿ )1,77)

 التحكـ الصناعية وأوصت المجنة بالموافقة .
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
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   -: شئٌٕ انزعهٛى ٔانطلاة:عبدعب"
المقاصة العممية لمطالب / أحمد ابراىيـ عبد  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية -1

عطائو فرصة أخيرة في العا ـ العزيز عبد السلاـ المقيد بالمستوى الثانى قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات عمى اعادة قيده وا 
  حٛش أصذ نجُخ شئٌٕ انزعهٛى ثبنًٕافمخ عهٗ انًمبصخ نهطبنت انًزكٕس .2223/2224الجامعي 

 
 القــــــــرار

  ويرفع لمجامعة. شئوف التعميـ والطلابأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 
 

تصويب بعض الأخطاء الطفيفة باللائحة  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية -2
 نجُخ شئٌٕ انزعهٛى ثبنًٕافمخ عهٗ انزصٕٚت. حٛش أصذبنظاـ الساعات المعتمدة 2221الداخمية 

 القــــــــرار

  ويرفع لمجامعة. شئوف التعميـ والطلابأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 
 

 

تصويب المقاصة العممية لطلاب قسـ   بشأف لشئوف التعميـ والطلابالكمية  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ-3
بنظاـ الساعات المعتمدة فى بداية العاـ الجامعى  2221ىندسة وعموـ الحاسبات والمطبؽ عمييـ اللائحة الداخمية 

  ـ  حيث أوصت لجنة شئوف التعميـ بالموافقة.2223/2224

 
 القــــــــرار

  ويرفع لمجامعة. شئوف التعميـ والطلابفقة عمى ما جاء بتوصية لجنة أوصى المجمس بالموا
 

  -:انعلالبد انضمبفٛخعبثعب": 
السيد د/ طارؽ رجب اميف بشأف الطمب المقدـ مف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ-1

التحكـ وعضو الميمة العممية الشخصية بجامعة شيزف بدولة  المدرس بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية و –خميفة 
الصيف بشأف الموافقة عمى مد الميمة العممية الخاصة بسيادتو لمعاـ الثانى والاخير لاستكماؿ أبحاث ما بعد الدكتوراه اعتبارا" 

اء بتوصية ـ بمرتب يصرؼ مف الداخؿ حيث أوصت المجنة بالموافقة عمى ما ج19/4/2225ـ الى 22/4/2224مف 
 مجمس القسـ فى ىذا الشأف .

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة العلاقات الثقافية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

السيد الميندس/ أحمد بشأف الطمب المقدـ مف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2
بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات و عضو الاجازه الدراسية لمسفر الى جامعة المساعد  المدرس  –شمبى  صبرى عبد الخالؽ

ـ الى 11/3/2223ماينوث بايرلندا بشأف الموافقة عمى مد اجازتو الدراسية  الخاصة بسيادتو عاـ) ثانى( اعتبارا" مف 
 ى ما جاء بتوصية مجمس القسـ فى ىذا الشأف ـ بمرتب يصرؼ مف الداخؿ حيث أوصت المجنة بالموافقة عم12/3/2224
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 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة العلاقات الثقافية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

 صبيُب": انجحٕس انعهًٛخ :
تور/ أحمد ابراىيـ عبد بشأف الطمب المقدـ مف الدك د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -1

بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية  المدرس -القادر المسدى
الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء 

  ـ.18/2/2224لسيادتو بتاريخ  ىذا البحثية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ مصرية أو عرب
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
ايماف صلاح / الميندسةالمقدـ مف بشأف الطمب  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ  -2

لتسجيؿ البحث  الالكترونيات والاتصالات الكيربية ىندسة  طالبة دراسات عميا)والمسجمة لدرجة الدكتوراه( بقسـ -سالـ احمد
وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف  االخاص بسيادتي

 ىذا البحثنيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ م
 . ـ18/2/2224لسيادتو بتاريخ 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةالبحوث العممية بتوصية لجنة ما جاء  أوصى المجمس بالموافقة عمى
 
نرميف عبد / الدكتورةبشأف الطمب المقدـ مف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2أ المذكرة المقدمة مف السيد -3

وذلؾ لمحفاظ عمى  التسجيؿ البحث الخاص بسيادتي وعموـ الحاسبات ىندسة  استاذ مساعد( بقسـ -الوىاب حسف البينساوى
اية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورع

 . ـ18/2/2224لسيادتو بتاريخ  ىذا البحثالاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ 
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةالبحوث العممية بتوصية لجنة ما جاء  أوصى المجمس بالموافقة عمى
 
 
محمد الحسينى / الميندسبشأف الطمب المقدـ مف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2لمقدمة مف السيد أالمذكرة ا -4

لتسجيؿ البحث  الالكترونيات الصناعية والتحكـىندسة  طالب دراسات عميا)والمسجؿ لدرجة الدكتوراه( بقسـ -محمد المميجى
ية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكر 

 ىذا البحثمنيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ 
 ـ.18/2/2224لسيادتو بتاريخ 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةالبحوث العممية لجنة بتوصية ما جاء  أوصى المجمس بالموافقة عمى
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سعيد / الاستاذ الدكتوربشأف الطمب المقدـ مف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -5
ؾ لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذل الالكترونيات والاتصالات الكيربيةىندسة  الاستاذ بقسـ -محمد عبد العاطى سميماف 

لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة 
لسيادتو بتاريخ  ىذا البحثمع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ 

  ـ.18/2/2224
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية ما جاء  س بالموافقة عمىأوصى المجم
بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ مف السيد  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -6

 الدكتوراهعمى رسالة  الرئيسى والمشرؼ وعموـ الحاسباتىندسة  بقسـلاستاذ ا –ايمف السيد احمد عميرةالاستاذ الدكتور /
أحمد سامى عبد العزيز لدكتور/  ا عمى اضافة السيد –المسجمة بالقسـ  – آلاء محمد فكيريف ىلاؿ/  بالميندسةالخاصة 
الخاصة بالميندسة السابؽ  الدكتوراهالى قائمة المؤلفيف لمبحث التالى والمستخمص مف رسالة  -المدرس بالقسـ –مرسى 

 -البحث:ذكرىا وعنواف 
''the power of Using Adversarial Attack as Watermark to preserve DNN Models Ownership 

via Hybrid Two – Level protection system'' 

السابؽ  الى  قائمة المؤلفيف لمبحثأحمد سامى عبد العزيز مرسى / السيد دأوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى اضافة 
 ذكره.

 القــــــــرار

  ويرفع لمجامعةالبحوث العممية بتوصية لجنة ما جاء  أوصى المجمس بالموافقة عمى
صرؼ مكافأة لبحوث نشرت فى  الموافقة عمى  بشأف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ-7

ذ مساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية وذلؾ عف نشره الاستا –مجلات عممية لمسيد د/ عمى محمد لطفى عمى قنديؿ 
 -بحث بعنواف:

''third – Order Superharmonic Resonance Analysis and Control in a Nonlinear Dynamical 

System'' 
  -والذى تـ نشرة فى مجمة :

''Mathmatics,Vol.10.pp.1-17,(2022)''                                                                             

 . فى مجلات عممية عالمية ذات سمعة متميزة  لسيادتو صرؼ مكافأة النشر العممى أوصت المجنة بالموافقة عمى 
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةالبحوث العممية بتوصية لجنة ما جاء  أوصى المجمس بالموافقة عمى
صرؼ مكافأة لبحوث نشرت فى  الموافقة عمى  بشأف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2ف السيد أالمذكرة المقدمة م-8

الاستاذ مساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية وذلؾ عف نشره  –مجلات عممية لمسيد د/ عمى محمد لطفى عمى قنديؿ 
 -بحث بعنواف:

''Harmonic Balance Method to Analyze the Steady- State Response of a Controlled Mass- 

Damper- Spring Model'' 

  -والذى تـ نشرة فى مجمة :
''Symmetry, ,Vol.14.pp.1-18,(2022)''    

 .فى مجلات عممية عالمية ذات سمعة متميزة  لسيادتو صرؼ مكافأة النشر العممى أوصت المجنة بالموافقة عمى 
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية ما جاء  مس بالموافقة عمىأوصى المج
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صرؼ مكافأة لبحوث نشرت فى  الموافقة عمى  بشأف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ-9
الصناعية والتحكـ وذلؾ عف نشره  المدرس بقسـ ىندسة الالكترونيات –مجلات عممية لمسيد د/ ولاء محمد فتح الله شعيب 

 -بحث بعنواف:
Intelligent power management based on multi- objective cost function for plug-in biogas hybrid 

vehicles under under uncertain driving conditions. 

  -والذى تـ نشرة فى مجمة :
''Complex &lntlligent Systems, (2022),(Springer).   

 . فى مجلات عممية عالمية ذات سمعة متميزة  لسيادتو صرؼ مكافأة النشر العممى أوصت المجنة بالموافقة عمى 
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية ما جاء  أوصى المجمس بالموافقة عمى
 
صرؼ مكافأة لبحوث نشرت فى  الموافقة عمى  بشأف ت العميا والبحوثد/ وكيؿ الكمية لمدراسا2المذكرة المقدمة مف السيد أ-12

المدرس بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ وذلؾ عف نشره  –مجلات عممية لمسيد د/ ولاء محمد فتح الله شعيب 
 -بحث بعنواف:

''A new power management strategy For plug –in hybrid electric vehicles based on an  

intelligent controller integrated with CIGPSO algorthm''  

  -والذى تـ نشرة فى مجمة :
Energy 265,(2023), 126153, (ELSEVIER). 
 

 . فى مجلات عممية عالمية ذات سمعة متميزة  لسيادتو صرؼ مكافأة النشر العممى أوصت المجنة بالموافقة عمى 
 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية ما جاء  المجمس بالموافقة عمىأوصى 
 
صرؼ مكافأة لبحوث نشرت فى  الموافقة عمى  بشأف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ-11

يقا والرياضيات اليندسية وذلؾ عف نشره المدرس بقسـ الفيز  –مجلات عممية لمسيد د/ أحمد ابراىيـ عبد القادر المسدى 
 -بحث بعنواف:

Lnvestigating the Dynamics of A novel fractional- order Monketpox Epidemic Model wih 

Optimal control.    

  -والذى تـ نشرة فى مجمة :
Alexandria Engineering journal , Vol. 73,pp. 519-542.(2023),(ELSEVIER). 
 

 .فى مجلات عممية عالمية ذات سمعة متميزة  لسيادتو صرؼ مكافأة النشر العممى صت المجنة بالموافقة عمى أو 
 

 القــــــــرار
 

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية ما جاء  أوصى المجمس بالموافقة عمى
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صرؼ مكافأة لبحوث نشرت فى  الموافقة عمى  بشأف بحوثد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا وال2المذكرة المقدمة مف السيد أ-12
المدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات وذلؾ عف نشره بحث  –مجلات عممية لمسيد د/ أحمد سامى عبد العزيز مرسى 

 -بعنواف:
Enhancing Pm2,5Prediction Using NARX                                                                                                                

And LSTM Hybrid Model BasedCombined CNN                                                                                                            
-  

  -والذى تـ نشرة فى مجمة :
Sensors ,22,4418,11,june(2022) 

 . فى مجلات عممية عالمية ذات سمعة متميزة  لسيادتو صرؼ مكافأة النشر العممى أوصت المجنة بالموافقة عمى 
 

 القــــــــرار
 

  .ويرفع لمجامعةالبحوث العممية بتوصية لجنة ما جاء  أوصى المجمس بالموافقة عمى
 
صرؼ مكافأة لبحوث نشرت فى  الموافقة عمى  بشأف والبحوثد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -13

المدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات وذلؾ عف نشره بحث  –مجلات عممية لمسيد د/ أحمد سامى عبد العزيز مرسى 
 -بعنواف:

An LOT Enabled System for Enhanced Air Quality Monitoring and Prediction On The Edge 
  -رة فى مجمة :والذى تـ نش

Complex&Intelligent Systems,7:2923-2947,(2021),(Springer). 
 

 .  فى مجلات عممية عالمية ذات سمعة متميزة  لسيادتو صرؼ مكافأة النشر العممى أوصت المجنة بالموافقة عمى 
 
 

 القــــــــرار

 .فع لمجامعةوير البحوث العممية بتوصية لجنة ما جاء  أوصى المجمس بالموافقة عمى
 

 -عهٛب :انذساعبد ربععب: ان
اعتماد التقرير المقدـ مف لجنة عمى  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة  -1

سية بقسـ لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليند ا لمسجمة -الطالبة/ نيرة محمد صلاح سعد الامتحاف الشامؿ الخاصة ب
 .ـ 2222 ينايردورة  الالكترونيات والاتصالات الكيربيةىندسة 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
التقرير المقدـ مف لجنة اعتماد عمى  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة  -2

لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ  ا لمسجمة -الطالبة/ مروة عفيفى عمى نصر  الامتحاف الشامؿ الخاصة ب
 ـ2219 أكتوبر دورة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةىندسة 

 القــــــــرار
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  .ويرفع لمجامعةالعميا  بتوصية لجنة الدراساتأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
اعتماد التقرير المقدـ مف لجنة عمى  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة  -3

لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ  ا لمسجمة -الطالبة/ نانسى عبد العظيـ عرفو  الامتحاف الشامؿ الخاصة ب
 ـ2221 يناير دورة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةندسة ى

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
)صبنش( انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -4

ا نًغجهخ نذسجخ دكزٕس انفهغفخ فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ الانكزشَٔٛبد   -نهطبنجخ/ صُٚت يحًذ انغٛذ انششثُٛٗ

ميندسة لمثالث( )عاـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
 وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات. ـ31/1/2225ى ـ حت1/2/2224يبدأ مف  ةالمذكور 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )صبنش( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -5

ا نًغجهخ نذسجخ دكزٕس انفهغفخ فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ ٔعهٕو انحبعجبد دٔسح   -خ/ ْٛبو سظب حغٍٛ عٛشطنهطبنج

ـ 1/2/2224يبدأ مف  ةالمذكور ثالث( لمطالبة )عاـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0212ُٚبٚش 
 ات.وذلؾ بعد انتياء الخمس سنو  ـ31/1/2225حتى 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )صبنش( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -6

ًغجم نذسجخ دكزٕس انفهغفخ فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد ا ن  -نهطبنت/ يصطفٗ اثشاْٛى يحًذ احًذ انغٛذ 

ثالث( لمطالب )عاـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
 وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات. ـ31/1/2225ـ حتى 1/2/2224يبدأ مف  ةالمذكور 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )صبنش( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -7

نذسجخ دكزٕس انفهغفخ فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ الانكزشَٔٛبد ا نًغجهخ   -نهطبنجخ/ْجخ يحًذ ٔصفٗ اثشاْٛى انشٚفٗ

طالبة لمثالث( )عاـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
 وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات. ـ31/1/2225ـ حتى 1/2/2224يبدأ مف  ةالمذكور 

 رارالقــــــــ

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
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انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )صبنش( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -8

نفهغفخ فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد ا نًغجم نذسجخ دكزٕس ا  -نهطبنت/ عجذ انشحًٍ يحًذ يصطفٗ عهٛى 

ثالث( لمطالب )عاـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
 وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات. ـ31/1/2225ـ حتى 1/2/2224يبدأ مف  ةالمذكور 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا مس بالموافقة عمى ما جاء أوصى المج
 
انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )صبنش( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -9

ٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ الانكزشَٔٛبد ا نًغجهخ نذسجخ دكزٕس انفهغفخ ف  -نهطبنجخ/اعًبء اثشاْٛى اعًبعٛم عجذ انُجٗ

ثالث( لمطالبة )عاـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
 وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات. ـ31/1/2225ـ حتى 1/2/2224يبدأ مف  ةالمذكور 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا افقة عمى ما جاء أوصى المجمس بالمو 
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )صبنش( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -12

ُذعٛخ ثمغى ُْذعخ الانكزشَٔٛبد ا نًغجهخ نذسجخ دكزٕس انفهغفخ فٗ انعهٕو  انٓ  -نهطبنجخ/ْجخ جبثش يحًذ عجذ انهطٛف 

ثالث( لمطالبة )عاـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
 وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات. ـ31/1/2225ـ حتى 1/2/2224يبدأ مف  ةالمذكور 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا اء أوصى المجمس بالموافقة عمى ما ج
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )ساثع( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -11

الانكزشَٔٛبد  ا نًغجم نذسجخ انًبجغزٛش فٗ انعهٕو انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ   -نهًُٓذط/ حبرى شٕلٗ عجذ انخبنك يحًذ 

رابع( لمميندس )عاـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
 المذكور.

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )ساثع( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -12

ا نًغجهخ نذسجخ انًبجغزٛش فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد   -نهًُٓذعخ/ آّٚ جًبل عجذ انجبعط انشٛخ 

رابع( لمميندسة )عاـلعميا والبحوث بالموافقة عمى مد حيث أوصت لجنة الدراسات او 0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
  ة.المذكور 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

عخ عبو )ساثع( انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذسانهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -13

ا نًغجم نذسجخ انًبجغزٛش فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد   -نهًُٓذط/ يصطفٗ احًذ يصطفٗ َصبس 
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(16) 

رابع( لمميندس )عاـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
 المذكور.

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا المجمس بالموافقة عمى ما جاء أوصى 
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )ساثع( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -14

ُذعٛخ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد ٔالارصبلاد ا نًغجم نذسجخ انًبجغزٛش فٗ انعهٕو  انٓ  -نهًُٓذط/ يصطفٗ احًذ انغٛذ 

أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد حيث  (0222و  ) لائحخ يب لجم 0212انكٓشثٛخ  انحبق دٔسح ُٚبٚش 
 رابع( لمميندس المذكور.)عاـ

 القــــــــرار

  .يرفع لمجامعةو بتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )خبيظ( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -15

ا نًغجم نذسجخ انًبجغزٛش فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد   -يحًذ عٕض الله  حًذ٘نهًُٓذط/ يحًٕد 

خامس( )عاـأوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد حيث  و  0212خ  انحبق دٔسح ُٚبٚش ٔالارصبلاد انكٓشثٛ
 لمميندس المذكور.

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )خبيظ( بد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ نهذساعانكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -16

ا نًغجم نذسجخ انًبجغزٛش فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد   -نهًُٓذط/ يحًٕد يحًذ رٕفٛك انشٚفٗ 

خامس( )عاـوافقة عمى مد أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالمحيث  و  0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ  انحبق دٔسح ُٚبٚش 
 لمميندس المذكور.

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )خبيظ( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -17

ا نًغجم نذسجخ انًبجغزٛش فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد   -/ يحًذ اثشاْٛى انغٛذ ععفبٌ نهًُٓذط

خامس( )عاـأوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد حيث  و  0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ  انحبق دٔسح ُٚبٚش 
 لمميندس المذكور.

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا لموافقة عمى ما جاء أوصى المجمس با
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )أٔل( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -18

انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد ا نًغجهخ نذسجخ دكزٕس انفهغفخ فٗ انعهٕو    -نهًُٓذعخ/ ْجخ احًذ عجذ انشاصق حغٍ 

أوؿ( لمميندسة )عاـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
 وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات. ـ31/1/2225ـ حتى 1/2/2224يبدأ مف ة المذكور 
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(17) 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا ما جاء أوصى المجمس بالموافقة عمى 
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )أٔل( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -19

خ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد ا نًغجهخ نذسجخ دكزٕس انفهغفخ فٗ انعهٕو  انُٓذعٛ  -نهًُٓذعخ/ أيُٛخ ٔحٛذ عجذ انًؤيٍ انطٕٚم 

أوؿ( لمميندسة )عاـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
  و ذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات. ـ31/1/2225ـ حتى 1/2/2224يبدأ مف ة المذكور 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا ء أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )أٔل( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -22

ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد ا نًغجهخ نذسجخ دكزٕس انفهغفخ فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى   -نهًُٓذعخ/ ساَذا عهٗ عجذ انجبعط عضًبٌ 

أوؿ( لمميندسة )عاـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
  و ذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات. ـ31/1/2225ـ حتى 1/2/2224يبدأ مف ة المذكور 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةة لجنة الدراسات العميا بتوصيأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )أٔل( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -21

شٚبظٛبد ا نًغجهخ نذسجخ ا نًبجغزٛش فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى انفٛضٚمب ٔان  -نهًُٓذعخ/ ساَذا عبدل يحًذ انعشًبٖٔ 

أوؿ( لمميندسة )عاـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و  )رأْٛهٗ( 0212انُٓذعٛخ دٔسح ُٚبٚش 
  .ـ31/1/2225ـ حتى 1/2/2224يبدأ مف ة المذكور 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )صبَٗ( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -22

ا نًغجهخ نذسجخ انًبجغزٛش فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد ٔالارصبلاد   -نهًُٓذعخ/ غبدح حًبدح عجذ الله 

يبدأ ة المذكور عاـ)ثانى( لمميندسة ث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد حيو 0212انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
  .ـ1/2/2225ـ حتى 31/1/2224مف 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )صبَٗ( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -23

ا نًغجم نذسجخ انًبجغزٛش فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد   -نهًُٓذط/ يحًذ اثشاْٛى عجذ انحهٛى شجبَّ 

عاـ)ثانى( لمميندس الموافقة عمى مد حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بو 0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
  .ـ1/2/2225ـ حتى 31/1/2224يبدأ مف  المذكور

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
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(18) 

 
هٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )صبَٗ( انًٕافمخ عنهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -24

ا نًغجم نذسجخ انًبجغزٛش فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد   -نهًُٓذط/ سظب اثشاْٛى أحًذ عٛف انذٍٚ 

عاـ)ثانى( حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0212ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ انحبق ثذٔسح ُٚبٚش 
  .ـ1/2/2225ـ حتى 31/1/2224يبدأ مف  لمذكورالمميندس 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )صبَٗ( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -25

ا نًغجم نذسجخ انًبجغزٛش فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد ٔالارصبلاد   -ذط/ أحًذ كًبل يٕعٗ دٚبة نهًُٓ

عاـ)ثانى( لمميندس حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0212انكٓشثٛخ انحبق ثذٔسح ُٚبٚش 
  .ـ1/2/2225ـ حتى 31/1/2224يبدأ مف  المذكور

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

انًٕافمخ عهٗ يذ فزشح انذساعخ عبو )أٔل( نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس ثشأٌ انكهٛخ   د/ ٔكٛم2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ-26

نذسجخ انًبجغزٛش فٗ انعهٕو  انُٓذعٛخ ثمغى ُْذعخ  الانكزشَٔٛبد  ا نًغجهخ  -نهًُٓذعخ/ َٕسا يحًذ عجذ انًُعى انٓهٛظ 

أوؿ( لمميندسة )عاـحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد و 0202ٔالارصبلاد انكٓشثٛخ دٔسح ُٚبٚش 
 . ـ31/1/2225ـ حتى 1/2/2224يبدأ مف ة المذكور 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا ما جاء  أوصى المجمس بالموافقة عمى
 

عمى اعادة تشكيؿ لجنة الامتحاف الشػامؿ  الموافقةبشأف د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس 2انًزكشح انًمذيخ يٍ انغٛذ أ -27
يندسػػػية بقسػػػـ ىندسػػػة المسػػػجؿ لدرجػػػة دكتػػػور الفمسػػػفة فػػػى العمػػػوـ ال -الخاصػػػة بالطالػػػب/ محمػػػد الحسػػػينى محمػػػد المميجػػػى

 -تشكؿ المجنة مف السادة: ـ و2222الالكترونيات الصناعية والتحكـ  دورة يناير 
 (الالكترونيات الصناعية والتحكـ )عف لجنة الاشراؼبقسـ ىندسة  متفرغ استاذ بلاؿ احمد ابو ظلاـ  أ.د/  1

 (خارجى )جامعة القاىرة  – يندسةكمية ال –اليندسة الكيربية أستاذ متفرغ بقسـ  حسف طاىر درة أ.د / 2

 (مف خارج القسـ)الفيزيقا والرياضيات اليندسية   بقسـ ىندسة متفرغ أستاذ سناء محمود الربيعى أ.د/ 3

 (مف داخؿ القسـ)  الالكترونيات الصناعية والتحكـ ىندسةبقسـ أستاذ  محمدأبو زيد البروانىأ.د / 4

 الالكترونيات الصناعية والتحكـ )مف داخؿ القسـ (ىندسة استاذ بقسـ  د/حمدى عمى احمد عوض2أ 5
 

حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث عمى اعادة تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالب المذكور بناء عمى ما جاء 
 بتوصية مجمس القسـ.

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةالعميا  بتوصية لجنة الدراساتأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ3/3/2224السابعة الجمسة  ـ2222/2223ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك )

 

(19) 

عمػػى تشػػكيؿ لجنػػة الامتحػػاف الشػػامؿ  الموافقػػةبشػػأف د/ ٔكٛذذم انكهٛذذخ نهذساعذذبد انعهٛذذب ٔانجحذذٕس 2انًذذزكشح انًمذيذذخ يذذٍ انغذذٛذ أ -28
المسػػػجؿ لدرجػػػة دكتػػػور الفمسػػػفة فػػػى العمػػػوـ اليندسػػػية بقسػػػـ ىندسػػػة  -الخاصػػػة بالطالػػػب/ أنػػػس صػػػابر حممػػػى زيػػػف الػػػديف  

 -تشكؿ المجنة مف السادة: ـ و2222تصالات الكيربية  دورة أكتوبر الالكترونيات والا 
 (الالكترونيات والاتصالات الكيربية )مف داخؿ القسـبقسـ ىندسة  متفرغ استاذ السيد محمود الربيعى أ.د/  1

 (اخؿ القسـ مف د)الالكترونيات والاتصالات الكيربية  ىندسة أستاذ متفرغ بقسـ  عاطؼ السيد ابو العزـ   أ.د / 2

 (مف خارج القسـ)الالكترونيات الصناعية والتحكـ   بقسـ ىندسةأستاذ  حمدى عمى احمد عوض  أ.د/ 3

 (مف خارج القسـ)أستاذ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية  د/ محمد السيد عبد القادر2أ 4
 الاتصالات الكيربية  الجامعة الروسية بالقاىرة)عف لجنة الاشراؼ(أستاذ مساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات و  جابر بغدادي  ىشيماء مصطفد/ 5

 

 حٛش أٔصذ نجُخ انذساعبد انعهٛب ثبنًٕافمخ عهٗ انزشكٛم نهطبنجخ انًزكٕسح أعلاِ.         

 القــــــــرار
 

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

عمػى اعػادة تشػكيؿ لجنػة الامتحػاف الشػامؿ  الموافقةبشأف د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساعبد انعهٛب ٔانجحٕس 2ًمذيخ يٍ انغٛذ أانًزكشح ان-02
المسػػجمة لدرجػػة دكتػػور الفمسػػفة فػػى العمػػوـ اليندسػػية بقسػػـ ىندسػػة  -الخاصػػة بالطالبػػة/ نػػدى محمػػد معػػوض محمػػود حنفػػى

 -تشكؿ المجنة مف السادة: وـ 2219الالكترونيات الصناعية والتحكـ  دورة يناير 
 (الالكترونيات الصناعية والتحكـ )مف داخؿ القسـبقسـ ىندسة  متفرغ استاذ عبدالعظيـ صبيح ابراىيـ  أ.د/  1

 (الالكترونيات الصناعية والتحكـ )مف داخؿ القسـ ىندسةأستاذ متفرغ بقسـ  محمد ابراىيـ محمود أ.د / 2

 الالكترونيات الصناعية والتحكـ )عف لجنة الاشراؼ (( ىندسةاذ متفرغ بقسـ أست أ.د/ بلاؿ احمد ابو ظلاـ   3

 أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  )مف خارج القسـ( أ.د /نواؿ احمد الفيشاوى 4

 (مف خارج القسـ)أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الفيزيقا والرياضيات اليندسية   أ.د/ سناء محمود الربيعى 5
 

صت لجنة الدراسات العميا والبحوث عمى اعادة تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالب المذكور بناء عمى ما جاء حيث أو 
 بتوصية مجمس القسـ.

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

الموافقػػة عمػػى تسػػجيؿ نقطػػة البحػػث الخاصػػة لمدراسػػات العميػػا والبحػػوث بشػػأف الكميػػة  يػػؿ د/ وك2المػػذكرة المقدمػػة مػػف السػػيد أ -32
المقيػػػد لدرجػػػة دكتػػػور الفمسػػػفة العمػػػوـ اليندسػػػية بقسػػػـ ىندسػػػة  -بالمينػػػدس /   عبػػػد الحميػػػد سػػػعيد عبػػػد الحميػػػد شػػػعلاف 

، حيث أوصػت لجنػة  الساعات المعتمدة(ـ )بنظاـ 2222الالكترونيات الصناعية والتحكـ  ) ىندسة التحكـ ونظـ( دورة أكتوبر 
 .عمى ما جاء مف مجمس القسـالدراسات العميا والبحوث بالموافقة 

 
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ3/3/2224السابعة الجمسة  ـ2222/2223ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك )

 

(22) 

 
الغػاء قيػد الميندسػة / ىبػة عبػد  الموافقػة عمػىوث بشػأف لمدراسات العميػا والبحػالكمية  د/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -31

ـ بنظػاـ 2222المقيدة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة وعموـ الحاسػبات دورة ينػاير  -اليادى احمد عبد الباقى 
يػا والبحػوث بالموافقػة حيث أوصػت لجنػة الدراسػات العم الساعات المعتمدة نظرا لانتياء المدة القانونية ولـ تسجؿ نقطة  البحث

 .عمى ما جاء مف مجمس القسـ
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة -32
المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  سمر منصور محمود زايدالدكتوراه الخاصة بالميندسة / 
(وتشكؿ لجنة  توظيؼ التقنيات الذكية لتطبيقات التوائـ الرقميةوموضوع الرسالة ) ـ 2219وعموـ الحاسبات بدورة يناير 

  -فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:
 الوظيفة ـالاس ـ
 )داخمى( وعموـ الحاسباتبقسـ ىندسة  أستاذ متفرغ  نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿأ.د/  1

 جامعة المنصورة ) خارجى( –كمية الحاسبات والمعمومات  -عموـ الحاسبأستاذ   سمير الدسوقى الموجىد/ أ. 2
 (الاشراؼ )عف لجنة وعموـ الحاسبات بقسـ ىندسةأستاذ  ايمف السيد عميرة د/ أ.   3
 ()عف لجنة الاشراؼ وعموـ الحاسبات بقسـ ىندسةأستاذ  د/ جماؿ محروس عطية 2أ 4

حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندسة المذكورة  درجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ 
 اقشة. بناءا عمى ما جاء بقرار لجنة الفحص والمنوعموـ الحاسبات  ىندسة

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة -33

ىندسة  المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ د الرازؽ حسفىبة احمد عبالدكتوراه الخاصة بالميندسة / 
تأميف الشبكات لانترنت الاشياء باستخداـ الشبكات وموضوع الرسالة ) ـ 2219بدورة يناير  الالكترونيات والاتصالات الكيربية

  -(وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:المعرفة برمجيا 
 وظيفةال الاسـ ـ
 )داخمى( الالكترونيات والاتصالات الكيربيةىندسة  بقسـ أستاذ متفرغ  معوض ابراىيـ معوضأ.د/  1

 بكمية اليندسة جامعة الازىر ) خارجى(أستاذ   احمد يحيى مرسىد/ أ. 2
 (راؼ)عف لجنة الاش الالكترونيات والاتصالات الكيربية بقسـ ىندسةأستاذ  منى محمد صبرى شقير د/ أ.   3

حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندسة المذكورة  درجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ 
 بناءا عمى ما جاء بقرار لجنة الفحص والمناقشة.  الالكترونيات والاتصالات الكيربية ىندسة

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةلجنة الدراسات العميا بتوصية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
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 ( ـ3/3/2224السابعة الجمسة  ـ2222/2223ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك )

 

(21) 

 
لجنة فحص ومناقشة  تشكيؿالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى -34

سـ لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بق المسجؿ -احمد فاروؽ ابراىيـ جعفررسالة الدكتوراه الخاصة بالميندس / 
تحسيف اطار عمؿ المقررات اليائمة المفتوحة عبر الانتر نت وموضوع الرسالة ) ـ 2218وعموـ الحاسبات بدورة يناير ىندسة 

  -(وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة: باستخداـ تقنيات التعمـ الالى
 الوظيفة الاسـ ـ
 )عف لجنة الاشراؼ( موـ الحاسباتوعبقسـ ىندسة  أستاذ متفرغ نواؿ احمد الفيشاوىأ.د/  1

 معيد بحوث الالكترونيات القاىرة)خارجى( -بقسـ بحوث المعموماتية أستاذ   محمد نور السيد احمد صالحد/ أ. 2
 (داخمى) وعموـ الحاسبات بقسـ ىندسةأستاذ  محمد عبدة بربار د/ أ.   3
 ()عف لجنة الاشراؼ الحاسباتوعموـ  مساعد بقسـ ىندسةأستاذ  د/ محمد احمد الرشيدى 2أ 4

 . لجنة الفحص والمناقشة لمميندس المذكور تشكيؿالدراسات العميا بالموافقة عمى  حيث أوصت لجنة

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

لجنة فحص ومناقشة  تشكيؿلمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية -35
درجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ة المسجم -فاطمة سامى سعيد عبد الله/  ةرسالة الدكتوراه الخاصة بالميندس

ـ المواد الماصة لمموجات تصميوموضوع الرسالة ) ـ 2218بدورة اكتوبر  الالكترونيات والاتصالات الكيربيةىندسة 
  -(وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة: ةالكيرومغناطيسي

 الوظيفة الاسـ ـ
 أستاذ متفرغ بالاكاديمية العربية لمعموـ والتكنولوجيا النقؿ البحرى )خارجى( أ.د/ محمد عمى ابو الدىب 1

 لكترونيات والاتصالات الكيربية )عف لجنة الاشراؼ(أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الا  أ.د/ عادؿ عبد المسيح صميب  2

 أستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  )عف لجنة الاشراؼ( أ.د/  أحمد سعد الكورانى   3

 أستاذ مساعد متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  )داخمى( د/ عبد العزيز طو شمبى  2أ 4

 . الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الفحص والمناقشة لمميندس المذكور لجنة حيث أوصت

 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 

 
لجنة فحص ومناقشة  تشكيؿفقة عمى المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموا -36

ىندسة فى العموـ اليندسية بقسـ  الماجستيردرجة  المسجؿ -وليد فوزى زكى عمىالخاصة بالميندس /  الماجستيررسالة 
التوجيات الحديثة فى عمميات الحاسوب الضوئية وموضوع الرسالة ) ـ 2213بدورة اكتوبر  الالكترونيات والاتصالات الكيربية

  -جنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:(وتشكؿ ل
 الوظيفة الاسـ ـ
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 الالكترونيات والاتصالات الكيربية )مشرؼ(ىندسة بقسـ  أستاذ متفرغ أ.د/ عبد الناصر عبد الجواد  1

 جامعة دمياط )خارجى(–بكمية اليندسة  أستاذ متفرغ  أسامة عمى محمد عرابىأ.د/  2

 )مشرؼ(  بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةتاذ أس أحمد نبيو زكى راشد د/ أ.   3

 (داخمى)  مساعد متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةأستاذ  د/ عبد الفتاح عبد الغنى سعد   4

 .رحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الفحص والمناقشة لمميندس المذكو 
 

 ـــــرارالقـــ

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

 
الموافقة عمى اضافة اسـ السيد الدكتور / لمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية  د/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -37

جامعة المستقبؿ الى   –اليندسة الكيربائية  –ة والتكنولوجيا استاذ مساعد بكمية اليندس –أحمد سعيد عبد السميع السيد 
المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة  -لجنة الاشراؼ عمى رسالة الدكتوراه الخاصة بالطالبة / دعاء نبيؿ سيد محمد السيد خضير 

  -جنة الاشراؼ كالتالى:ـ تصبح ل2222فى العموـ اليندسية بقسـ  ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة يناير 
 

 الوظيفة الاسـ ـ
 الالكترونيات والاتصالات الكيربية ىندسة  بقسـ أستاذ متفرغ  السيد محمود الربيعىأ.د/  1

 كمية اليندسة جامعة عيف شمس – الالكترونيات والاتصالات الكيربيةىندسة بقسـ أستاذ   محمد عبد الحميد أبو العطاد/ أ. 2
 جامعة عيف شمس –كمية اليندسة -  بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسيةأستاذ  شاكر أحمد زكى غزالةأحمد  د/ أ.   3
 جامعة المستقبؿ -اليندسة الكيربائية –بكمية اليندسة والتكنولوجيا مساعد أستاذ  أحمد سعيد عبد السميع السيدد/  4

 

 برسالة الدكتوراه الخاصة بالميندسة السابؽ ذكرىا.اوصت المجنة باضافة اسـ سيادتو الى لجنة الاشراؼ الخاصة 
 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
الموافقة عمى اضافة اسـ السيد الدكتور لمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية  د/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -38 

جامعة المستقبؿ  –اليندسة الكيربائية  –استاذ مساعد بكمية اليندسة والتكنولوجيا  –/ أحمد سعيد عبد السميع السيد 
المسجمة لدرجة دكتور  -الى  لجنة الاشراؼ عمى رسالة الدكتوراه الخاصة بالطالبة / ندا السيد عبد الله حسف سالـ 

ـ تصبح لجنة الاشراؼ 2222لكترونيات والاتصالات الكيربية دورة يناير الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ  ىندسة الا 
  -كالتالى:

 

 الوظيفة الاسـ ـ

 الالكترونيات والاتصالات الكيربية ىندسة بقسـ  أستاذ متفرغ أ.د/ السيد محمود الربيعى  1
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 جامعة عيف شمس - اليندسةكمية  –  بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسيةأستاذ  أ.د/ محمود ابراىيـ عصيمى  2
 جامعة عيف شمس –كمية اليندسة -  بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسيةأستاذ  أحمد شاكر أحمد زكى غزالة د/ أ.   3
 جامعة المستقبؿ -اليندسة الكيربائية –بكمية اليندسة والتكنولوجيا مساعد أستاذ  أحمد سعيد عبد السميع السيدد/  4

 

 ضافة اسـ سيادتو الى لجنة الاشراؼ الخاصة برسالة الدكتوراه الخاصة بالميندسة السابؽ ذكرىا .اوصت المجنة با
 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
  

الخطاب  الوارد مف السيد الاستاذ /  شأفالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث ب -39
 -مديرعاـ الدراسات العميا بشأف أوراؽ الطالباف الاتى أسمائيـ:

الوافداف السعودياف الجنسية والمتقدماف لمقيد لدرجة الماجستير وتـ عرض  -( فلاح غائب عقيؿ2) ( غانـ لافى الاسمر1)
أوصى  دـ وق11/2/2224والتحكـ بجمستو المنعقدة بتاريخ الموضوع عمى مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية 

المجمس بعدـ الموافقة حيث أنو تـ معادلة البكالوريوس الخاص بيما فى التكنولوجيا وليس اليندسة وتـ العرض عمى 
 . ة عمى ما جاء بتوصية مجمس القســ و أوصت المجنة بالموافق2/2224/ 18لجنة الدراسات العميا المنعقدة بتاريخ 

 
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
   

 -:: انهجبٌعبششا"

 
 ـ.18/2/2224( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ السادسةاجتماع لجنة العلاقات الثقافية والعممية والخارجية )الجمسة  محضر .1

 القــــــــرار

  ما.حيط المجمس عمأ

 ـ11/2/2224محضر اجتماع مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية )الجمسة السادسة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  .2
 القــــــــرار

  حيط المجمس عمما.أ

 ـ.18/2/2224( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ السادسة)الجمسة  والبحوث الدراسات العميااجتماع لجنة  محضر .3

 
 القــــــــرار

  حيط المجمس عمما.أ

  ـ.11/2/2224محضر اجتماع مجمس قسـ الالكترونيات الصناعية والتحكـ  )الجمسة السادسة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  .4
 القــــــــرار

  حيط المجمس عمما.أ
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  ـ.18/2/2224( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ السادسة)الجمسة  شئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئةاجتماع لجنة  محضر .5
 

 القــــــــرار

  حيط المجمس عمما.أ

  ـ.25/2/2224محضر اجتماع لجنة الحاسبات )الجمسة الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  .6
 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

  .ـ11/2/2224محضر اجتماع قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )الجمسة السادسة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  .7

 
 القــــــــرار

  حيط المجمس عمما.أ
 

  ـ.11/2/2224المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  الالكترونيات والاتصالات الكيربية  )الجمسة السادسة(محضر اجتماع مجمس قسـ  .8

 
 القــــــــرار

  حيط المجمس عمما.أ
 

  ـ.18/2/2224لموافؽ ( المنعقدة يوـ الاحد االسادسة)الجمسة  البحوث العمميةاجتماع لجنة  محضر .9
 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

  ـ.18/2/2224( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ السادسة)الجمسة  المكتبةاجتماع لجنة  محضر .12
 القــــــــرار

  حيط المجمس عمما.أ
 

  ـ.25/2/2224( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ السادسة)الجمسة وحدة توكيد الجودة اجتماع محضر .11
 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
  

  ـ.22/2/2224الموافؽ  الثلاثاءالمنعقد يوـ  ادارة المجمة العممية  النصؼ سنويةاجتماع  محضر .12
 القــــــــرار

  حيط المجمس عمما.أ

  .ـ25/2/2224( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ السادسة)الجمسة لجنة المختبرات والاجيزة العممية اجتماع محضر .13
 القــــــــرار

  حيط المجمس عمما.أ
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  ـ.25/2/2224( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ السادسة)الجمسة المجنة التنسيقية  اجتماع محضر .14

 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

 -:يب ٚغزجذ يٍ أعًبل -:انحبدٖ عشش
 
  ـ.18/2/2224ة يوـ الاحد الموافؽ ( المنعقدالسادسة)الجمسة  شئوف التعميـ والطلاباجتماع لجنة  محضر -1

 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 
الطمب المقدـ مف الطالب / احمد محمد  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -2

تحكـ حيث أنو حصؿ عمى درجة محمد سعفاف  لمتقدـ لمقيد فى درجة الماجستير بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية وال
 ـ قسـ اليندسة المدنية بالمعيد العالى لميندسة والتكنولوجيا بالقاىرة الجديدة. 2222البكالوريوس دور مايو 

ـ وقد 11/2/2224وتـ عرض الموضوع عمى مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بجمستو المنعقدة بتاريخ 
/ 18عمى أحقية الطالب المذكور وتـ العرض عمى لجنة الدراسات العميا المنعقدة بتاريخ  أوصى المجمس بعدـ الموافقة

  ـ و أوصت المجنة بالموافقة عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ .2/2224
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
   

والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات 2مف السيد أ الكتاب المقدـ -3
الصناعية والتحكـ لمتدريس بكمية قسـ ىندسة الالكترونيات الاستاذ ب –د/ محمد ابراىيـ محمود حسنيف 2انتداب السيد أ

يا بواقع يوميف أسبوعيا" وذلؾ خلاؿ الفصؿ جامعة مصر لمعموـ والتكنولوج –اليندسة بقسـ ىندسة الميكاترونيات 
 ـ. 2223/2224الدراسي الثاني لمعاـ الجامعي 

 القــــــــرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

الطالب/ رضواف زكريا رضواف محمد  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -4
بنظاـ الساعات  2221والمطبؽ عميو اللائحة الداخمية  ـ 2224ـ/ 2223مقيد بالمستوى الثانى فى العاـ الجامعى ال

عمى طلاب الفرقة الثانية الباقوف للإعادة والفرص مف الخارج وتـ عمؿ المقاصة العممية لمطلاب الباقوف المعتمدة 
تـ قبولو لمكمية  " لاف الطالب/ رضواف زكريا رضواف محمدونظراـ  2223/2224الجامعى  للإعادة والفرص مف الخارج

عف طريؽ مكتب التنسيؽ مف خريجي كمية التعميـ الصناعي ويتـ احتساب التراكمي لمطلاب خريجي كمية التعميـ 
 –الثالثة  –الثانية  –الصناعي فى نظاـ الفصميف باحتساب مح=جموع درجات الطالب فى الفرؽ الدراسية ) الاولى 

 .ابعة ( مع خصـ مجموع الفرقة الاولى مف النياية العظمى الر 
 القــــــــرار
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(26) 

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة 
الطالبة/ سممى عاصـ سالـ متولى  اعادة قيد بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -5

ـ  2223/2224الجامعى ات والاتصالات الكيربية واعطائيا فرصة أخيرة فى المقيدة بالمستوى الثانى قسـ الالكتروني
 عمى الطالبة المذكورة.  بنظاـ الساعات 2221اللائحة الداخمية  وتـ تطبيؽ

 القــــــــرار
 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة. 

القيد الاوؿ لمطالب/ أحمد محمد  ؼإيقاشأف المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب ب -6
اؽ حيث انو المقيد بالفرقة الاولى وحالتو ) منقوؿ ( نظرا" لأنو يعمؿ باليومية لمعاونة الاسرة والانف -ممدوح حسيف 

ف الطالب أحضر البحث الاجتماعي بعد انعقاد لجنة شئوف أحيث رفؽ بطمبو بحث اجتماعي أو  العائؿ الوحيد للأسرة
  ـ والطلاب .التعمي

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة. 

تصويب نتيجة مقرر مدخؿ الجودة فى  المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف -7
نولوجيا حيث انو ـ لبرنامج اليندسة الطبية الحيوية والتك2221ـ/ 2222الفصؿ الدراسى الاوؿ مف العاـ الجامعى 

بمراجعة حالات الطلاب تبيف اف نتيجة مقرر مدخؿ الجودة ) متطمب الجامعة( غير مدرجة فى نتيجة الفصؿ الدراسى 
لمطلاب فى  توأفاد السيد د/ رئيس كنتروؿ البرامج بوجود نتيجة بالدرجا ـ2221ـ/ 2222الاوؿ مف العاـ الجامعى 

 المقرر المذكور. 
 القــــــــرار

  .المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة أوصى

د /  ا. الغاء الطمب المقدـ مفبشأف  الصناعية والتحكـد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -8
ف ( يوما اعتبارا م45خمسة واربعوف) لمحصوؿ عمى اجازة اعتيادية لمدة الاستاذ المتفرغ بالقسـ – نبيمة محمود الربيعى

حيث وقد سبقت سيادتيا وتقدمت بطمب لمحصوؿ عمى الاجازة وتـ الموافقة عميو ـ 23/4/2224ـ حتى يوـ 12/3/2224
 .  ـ  4/2/2224بمجمس الكمية بجمستو السادسة و المنعقدة بتاريخ 

 
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة. 

 

 

 "انتيى الاجتماع فى الساعة الواحدة ظيرا
 
 

 عًٛذ انكهٛخ  أيٍٛ انًجهظ                                       
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